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 ATA Nº3114 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edinaldo 

de Jesus da Silva, Edson Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, 

Ronaldo Vladimir Moreira e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente 

deu início à sessão exatamente às vinte hora e dois minutos e pediu a todos que se levantassem 

para que o vereador Selmo Rosa de Araujo pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. 

Solicitou a Leitura das Indicações nº 009/2022, 010/2022 e 011/2022. Leitura do Projeto de Lei 

nº 001/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação as Indicações nº 009/2022, 

010/2022 e 011/2022, aprovadas por unanimidade. Colocou em segunda votação o Projeto de Lei 

nº 001/2022, aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 002/2022, 

aprovado por unanimidade. Colocou em primeira votação o Projeto de Lei nº 003/2022, aprovado por 

unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador Selmo Rosa de 

Araujo, que cumprimentou a todos. Fez considerações quanto as Indicações, dizendo ser favorável a 

todas em razão de que as Indicações são a expressão do anseio da população, se mostrando contrário a 

reprovação de indicações como feito na sessão anterior dizendo ser contraditório a justificativa de 

reprovação em razão de o assunto fazer parte do plano de governo do município. Comentou que 

participou de um encontro com o deputado Felipe Francischini que realizou um compromisso de 

repassar quinhentos mil reais ao município de Guaraci, além dos dois milhões já comprometidos, falando 

sobre as dificuldades que se encontra em viabilizar a concretização dos projetos. Com a palavra o 

vereador Edinaldo de Jesus da Silva, que cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação de sua 

autoria que pede consertos no calçadão do município, justificando que apesar de estar no Plano de 

Governo do Prefeito Municipal é necessário a cobrança para solucionar os problemas encontrados pela 

população.  Justificou a reprovação de algumas Indicações na sessão anterior. Comentou que o 

transporte público para os alunos das escolas municipais já começou a funcionar. Com a palavra 

a vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Comentou sobre as 

Indicações de sua autoria apresentadas em razão da reivindicação da população quanto a limpeza de um 

terreno no Distrito de Bentópolis e uma operação tapa buracos no Município. Comentou sobre o 

encontro com o Deputado Federal Felipe Francischini que disse estar garantido quinhentos mil reais em 

emendas. Esclareceu que existem recursos PAB e recursos livres. Agradeceu o Deputado pelo 

compromisso. O presidente solicitou que o Vice-presidente tomasse a cadeira para que pudesse se 

pronunciar. Com a palavra o vereador Rinaldo Santana dos Santos, que cumprimentou a todos. 

Comentou sobre o Projeto de Lei nº 001/2022 que trata da aquisição de uniformes para as escolas 

municipais, falando sobre sua importância e dos demais projetos. Com a palavra o vereador Ilson 

Rodrigues, que cumprimentou a todos. Disse que concorda com as Indicações da vereadora Bruna, 

solicitando também que o Prefeito Municipal envie um fiscal para cobra-se medidas dos proprietários de 

terrenos sujos, em razão dos insetos e outros prejuízos que podem causar. Concordou com a Indicação 

do vereador Edinaldo quanto a revitalização do calçadão para melhor convívio da população. 

Parabenizou o funcionário Elton de Marchi pelos serviços executados. Comentou sobre os recursos 

prometidos pelo Deputado Felipe Francischini que até o momento não foram entregues. Com a palavra o 

vereador Edson Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Foi favorável a todas as Indicações, 

dizendo que o vereador Edinaldo reforçou um pedido já realizado por vários vereadores. Disse que o 

órgão público municipal não está dando conta da limpeza municipal, por isso fica difícil cobrar a 

população. Comentou sobre o uso de diárias por vereadores para ir a Curitiba receber veículo que já seria 

encaminhado ao município. O presidente fez uma breve prestação de contas da Câmara. Nada mais 

havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou exatamente às 

vinte horas e quarenta e nove minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar 

a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo senhor presidente. 
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